



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



7/2024

LITICE V PREMIÉRE TŘETÍ

Po loňském vítzství v zimní variantě pozemního hokeje, tzv. halovém hokeji, odehrály během tří dnů plzeňské Litice druhou nejvyšší evropskou soutěž, tzv. Eurohockey indoor club Trophy. Po dramatickém průběhu turnaje nakonec skončily na třetím místě, krůček od postupu do evropské elity. "Byly to dvě, tři sekundy v utkáním s ukrajinskou Vinnitsou, které by nás katapultovaly do nejvyšší soutěže, kam se český tým dostane jednou za deset let. Druhou šanci se švýcarským Wettingenem jsme si sebrali sami naší nečistou hrou. Třináct trestných rohů proti nám je opravdu hrůzné číslo, soupeř nám z nich dal šest gólů a jen jeden ze hry. Máme na čem pracovat. Těší však naše čtyři góly ze hry", popisuje okamžiky dělicí od postupu domácí trenér Tomáš Levý. Z osmi evropských týmů se do finálové čtyřky kromě zmiňovaných týmů dostala ještě portugalská Lousada, kterou naopak Litice porazily kousek před koncem gólem z trestného rohu. "Základním úkolem bylo tuto soutěž udržet i na příští rok. Letos sestupovaly čtyři týmy a nás čekal v rozhodujícím utkání o postup mezi nejlepší skotský Western Wildcast. Stejný tým, který nás v Eurohockey League v říjnu v Barceloně porazil v olympijském pozemním hokeji 3:1. Kluci to soupeři soustředěným výkonem v celém utkání vrátili", opět komentoval vývoj v turnaji Tomáš Levý. Mezi evropskou elitu nakonec postoupili Švýčari a Ukrajinci, o soutěž níže sestupují Dánové, Švédové, Irové a Skotové. Nejlepším střelcem turnaje se stal švýcarský hráč Yves Morard, který vstřelil dvacet branek, nejlepšími hráčem litický Adam Uhlíř a brankářem hráč stejného klubu Vojtěch Pažitka. Nejlepším litickým střelcem se stal také Adam Uhlíř s pěti zásahy následovaný trojicí Sochor, Gerlický a Levý, když všichni měli po čtyřech gólech. "Tato soutěž bude příští rok ještě o kus kvalitnější. Je výborné, že si ji opět díky letošnímu titulu zahrajeme. Z nejvyšší soutěže sestupují mistři opravdu hokejově vyspělých zemí - z Rakouska, Polska, Francie a Anglie. Takže máme na čem pracovat, ve spoustě věcí se musíme zlepšit, pokud chceme uspět", doplňuje litický trenér.





LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Výsledky Litic

Plzeň Litice - HC Kodaň 6:3 (1:3)

Góly: Gerlický 2, Levý, Sochor, Benda a Hes

Plzeň Litice - OKS Vinnitsa 4:4 (2:1)

Góly: Levý 2, Hes a Uhlíř

Plzeň Litice - Western Wildcats 5:3 (3:1)

Góly: Sochor, Uhlíř, Koryťák, Gerlický a Levý

Plzeň Litice - AD Lousada 4:3 (1:1)

Góly: Uhlíř 2, Gerlický a Sochor

Plzeň Litice - HC Rotweiss Wettingen 4:7 (3:4)

Góly: Benda 2, Uhlíř a Sochor

Hráli: Pažitka, Červený, Koryťák, Šesták, Hes, Bystřický, Uhlíř, Kačírek, Benda, Levý, Gerlický a Sochor

Celkové pořadí:

1. HC Rotweiss Wettingen (Švýcarsko)
2. OKS - Vinnitsa (Ukrajina)
3. TJ Plzeň Litice (Česko)
4. AD Lousada (Portugalsko)
5. Western Wildcats (Skotsko)
6. HC Kodaň (Dánsko)
7. Three Rock rovers (Irsko)
8. Roslagens IF (Švédsko)

Kuzmova glosa

Tři dny jsme sledovali dosud neskutečný halový hokej. Pohár Mistrů v halovém hokeji! Rychlost a umění hráčů nás udivovalo. Remizovali jsme nešťastně s mistrem Ukrajiny, porazili jsme mistrovské týmy Dánska, Skotska a Portugalska, v závěrečném zápase jsme nestačili na mistra Švýcarska. Klobouk dolů před výkonem našich kluků. Stejně poděkování pak patří mnohačlenné skupině pořadatelů, kteří se postarali o dosud nevídanou podívanou. Byl to opravdový zážitek!

Za všechny fanoušky Kuzma





LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Nezapomeň: v úterý 27.2. společná večere výboru oddílu s trenéry v 18 hodin u Švejka!